STV Hünxe
Wander- und Radabteilung
Berichtsjahr 2022
Ich begrüße euch alle recht herzlich zur Abteilungsversammlung. Wir freuen uns, dass ihr so zahlreich erschienen seid. 
Im Letzten Jahr konnten wir wieder voll zuschlagen. Es gab ein Frühjahrs- und ein Herbstprogramm. Geplant waren je 10 Touren. Leider mussten wir eine Radtour ausfallen lassen, weil ich im Krankenhaus lag.
Wie immer, fängt das Jahr mit dem Grünkohlessen im Januar an. Hier waren wir mit 33 Gleichgesinnten im Vereinsheim und haben es uns schmecken lassen.
Im Jahr 2022 trafen wir uns zu 19 Veranstaltungen mit insgesamt 348 Teilnehmern. Das ergibt eine durchschnittliche Beteiligung von 18,3 Teilnehmern/Veranstaltung. Boßeln stand auch wieder im Programm und hat allen Teilnehmern Spaß gemacht, auch weil der Wettergott es gut mit uns meinte.  Zum Ersten Mal hatten wir einen kulinarischen Rundgang als Jahresabschluss im Programm. Mit Verschwiegenheitsklausel. Es ist wohl auch nichts durchgesickert! Da war die Nachfrage riesig. Wir mussten sogar Anmeldungen ablehnen. Der Rundgang war ein voller Erfolg. Wir Wanderführer hatten je eine Station hergerichtet. Angefangen wurde an der Schule mit Kaffee und Kuchen von uns, dann gab es bei Gaudings Schnittchen und Glühwein. Bei Gerdes Honigkuchen mit Schwarzbrot und feinem Apfelsaft. Bei Evelin und Dieter Sekt und Quarkbällchen. Die letzte Station war im Centrum auf dem Spickermanns Hof, wo Annette eine Kartoffelsuppe verteilte. Hier gab es Kaltgetränke und viel, viel gute Laune. Das war eine gelungene Veranstaltung. Ich weiß nicht, ob wir das noch mal toppen können. Hier noch mal mein herzlichster Dank an die Veranstalter. 
Es gab wieder eine 4 Tage Tour. Haselünne im Emsland. Hotel und Lokale waren hervorragend. Stadtführung mit Burgfräulein, 2 Radtouren teilweise in Regenklamotten, Wanderungen im Naturschutzgebiet und um den See und eine Besichtigung bei Berentzen mit Verkostung standen hier auf dem Programm.
Dirk Guntermann ist für den Ausdruck unserer Programme selbstlos zuständig.

Ausgezeichnet werden:
· Ernst Schwarz 	"Gold"			(15 Teilnahmen von 19 Veranstaltungen)
· Koziol Heidi "Silber" 	 		(12 Teilnahmen von 8 Veranstaltungen) 

Leider mussten wir uns im letzten Jahr von Anneliese Erdmann, Günter Gollub und Klaus Schott verabschieden.
Rennrad: Wir hatten ein gutes Jahr und kamen auf insgesamt 22277 km. Hätte jemand jeden Termin war genommen käme er auf 10815 km und 38245 Hm.  Ottmar hatte mit 4229 km den größten Anteil daran.  Insgesamt hatten wir 420 Teilnamen bei 214 Terminen. Auch unser Grillabend bei Ottmar kam wieder gut an. Zum Jahresabschluss ging es auf ein Bier bei Dani. Wir haben mit 2 Teams je 2 Mann an der Rose RTF in Bocholt teilgenommen. 2 machten die 107 km Runde und 2 die 76 km Tour. Bei der letzten Verpflegungsstation haben wir uns zufällig getroffen und sind dann gemeinsam ins Ziel gefahren.
Bei uns kann jeder mitfahren. Informiert euch auf unsere Seite. Rennrad fahren ist einfach geil!

Offizielle Abteilungsversammlung:
· Wahl eines Protokollführers. 	 
· Wahl des stellvertretenden Abteilungsleiters. (Gerdes steht weiter zur Verfügung)
· Wahl des Kassenprüfers (Karin und Erika stehen weiter zur Verfügung)	
· Termine 4 Tagefahrt 10.-13. oder 17.-20. September 
· Frage nach Benzinkosten für Mitfahrer
· Beiträge für Nichtmitglieder halbjährig
· [bookmark: _GoBack]Sa.11.03. Tag der Umwelt
· Kassenbericht von Dieter Naves
· Kassenprüfung Bericht	

